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ZAPROSZENIE 
do wzięcia udziału w spotkaniach edukacyjnych 
pn. „Zarządzanie rewitalizacją i włączenie społeczności lokalnej we wdrażanie programów rewitalizacji”. 

Samorząd Województwa Podlaskiego, w ramach współpracy z Ministerstwem Funduszy i Polityki Regionalnej w zakresie wsparcia gmin w przygotowaniu i wdrażaniu działań rewitalizacyjnych, rozpoczyna cykl 14 spotkań edukacyjnych online dla przedstawicieli gmin z województwa podlaskiego. Spotkania edukacyjne będą dotyczyły następujących modułów:
· zarządzania rewitalizacją i włączenia społeczności lokalnej 
· wykorzystania narzędzi  wynikających z ustawy o rewitalizacji
· monitoringu i ewaluacji działań rewitalizacyjnych.

Zrozumienie istoty nowego podejścia do rewitalizacji (zgodnego z ustawą o rewitalizacji i jej duchem) zwłaszcza wśród włodarzy gmin: wójtów, burmistrzów, prezydentów miast, stanowi ważny element budowania szans i możliwości Urzędu Marszałkowskiego oraz podlaskich gmin w ramach przygotowywanej Regionalnej Polityki Rewitalizacji Województwa Podlaskiego, jak również stanowi podstawy przygotowania dobrych projektów/przedsięwzięć rewitalizacyjnych w perspektywie finansowej 2021-2027, w tym ich współfinansowania ze środków europejskich. Tym bardziej, że finansowanie rewitalizacji w nowej perspektywie finansowej odbywać się będzie wyłącznie w oparciu o Gminne Programy Rewitalizacji opracowane zgodnie z ustawą o rewitalizacji.
Zapraszamy na spotkanie edukacyjne, które skierowane jest wyłącznie do wójtów, burmistrzów i prezydentów miast, w ramach modułu zarządzanie rewitalizacją i włączenie społeczności lokalnej. 
Spotkanie edukacyjne w takiej formie jest wyjątkowe i niepowtarzalne, skierowane jest bowiem do przedstawicieli lokalnych władz samorządowych najwyższego szczebla i stanowi pierwszy etap cyklu spotkań edukacyjnych dla ‘włodarzy’ gmin. 
Aktualnie w województwie podlaskim nie ma wielu przykładów długoletnich procesów rewitalizacji jak w niektórych innych regionach, stąd też ważnym elementem spotkania będzie uzyskanie dużej „pigułki” wiedzy o zasadach, podstawach i stanie wdrażania rewitalizacji w Polsce, ciekawych rozwiązaniach oraz najlepszych praktykach w zakresie kompleksowych działań rewitalizacyjnych. 
Spotkania edukacyjne, z uwagi na aktualną sytuację związaną z rozprzestrzenianiem się koronawirusa, będą realizowane w formule online na platformie ZOOM, w następujących terminach (do wyboru):
- 5 lutego 2021 r., 
- 8 lutego 2021 r.
[bookmark: _GoBack]w godzinach 9.00 – 15.00, przy czym przewiduje się możliwość weryfikacji skuteczności połączenia od godziny 8:30, a także realizację fakultatywnej części doradczej w godzinach 15:00 – 16:00.

Ramowy zakres spotkania edukacyjnego: 
9.00 – Rozpoczęcie spotkania 
Tematyka poszczególnych bloków rozdzielonych przerwami: 
· Informacja o zadaniu polegającym na wzmacnianiu zdolności gmin do programowania i wdrażania działań rewitalizacyjnych – wystąpienie Koordynatora merytorycznego Zespołu ds. Rewitalizacji Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego
· Wystąpienie przedstawiciela Narodowego Instytutu Dziedzictwa
· Wykład: Rewitalizacja w Polsce AD 2021 - osiągnięcia i wyzwania 
· Wykład: Podstawy systemu rewitalizacji i zakres ustawy o rewitalizacji 
· Prezentacja dobrych praktyk z różnych (dużych, średnich i małych) miejscowości w Polsce: Rewitalizacja – impuls do zmian małych i dużych 
· Przykład konsekwentnie prowadzonego procesu rewitalizacji w województwie podlaskim – czynniki sukcesu (wystąpienie Burmistrza wybranego miasta w regionie - tbc) 
· Wykład i dyskusja: Rewitalizacja na wsi – uwarunkowania i wyzwania, kierunki na przyszłość 
· Dyskusja w grupach „przy stolikach”: Jakie korzyści może przynieść gminie dobrze prowadzona rewitalizacja w ciągu najbliższych 10 lat? 
· Prace nad Regionalną Polityką Rewitalizacji (wykład przedstawiciela Zamawiającego) 
15.00 – Zakończenie spotkania

Po zakończeniu spotkania edukacyjnego od godz. 15.00 zapewniony będzie dyżur ekspercki w zakresie rewitalizacji.
Udział w spotkaniu jest bezpłatny.
Link do spotkania zostanie przesłany w późniejszym terminie na adres e-mail wskazany w formularzu zgłoszeniowym.
Formularz zgłoszeniowy wraz z wyborem terminu, prosimy przesłać w terminie do 22 stycznia 2021 r. na adres rewitalizacja@wrotapodlasia.pl. 

Spotkanie edukacyjne poprowadzą eksperci z konsorcjum PROJEKTY MIEJSKIE.
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